

Из историй, получивших публичную огласку за последние три года можно встретить следующие:

Сахалинская учительница накричала и публично унизила ребенка за дырочку на воротнике. <https://360tv.ru/news/tekst/ty-rodnoj-rebenok-ili-priemnyj/>

В Комсомольске на Амуре учительница с 25-летним педагогическим стажем избивала второклассника в коридоре школы. Тысячи человек тогда подписали петицию в защиту учителя, мол, она была в состоянии аффекта. Буквально пострадавшая сторона. <https://mel.fm/novosti/4067231-uchiteln>

В Томской области учительница с 40-летним педагогическим стажем несколько раз ударила об парту малыша из начальной школы. Он ее раздражал тем, что чесал ногу.

Одноклассники пострадавшего ребенка были настолько напуганы, что боялись потом идти в школу. Что же испытывал сам избитый ребенок? <https://ren.tv/news/v-rossii/361241-ugolovnoe-delo-vozbuzhdeno-protiv-uchitelja-bivshego-rebenka-golovoi-o-partu-pod-tomskom>

В Санкт-Петербурге учительница с 17-летним стажем написала на лбу 8-ми летнего школьника слово «дурак». Тогда была большая общественная дискуссия — родители других школьников встали на защиту учителя, мол, травматично, конечно, получилось, но не совсем уж. Учительницу оштрафовали на 1000 рублей. <https://lenta.ru/news/2017/09/27/teacher/>

Там же в Петербурге учительница немецкого языка избивала ребенка учебником по голове, тот получил сотрясение мозга. Педагог утверждала, что это вышло случайно. <https://78.ru/news/2018-09-18/v-peterburge-uchitelnica-nemeckogo-izbila-uchenika-knigoj-do-sotryaseniya-golovnogo-mozga>

И снова в Петербурге учительница обзывала и унижала шестиклассников, называя детей «убогими» и «тупыми» <https://takiedela.ru/news/2018/09/17/ubogie-i-tupye/>

Там же учительница ударила пятиклассника по лицу и разбила ему губу. <https://takiedela.ru/news/2019/03/02/uchitelnica-razbila-rebenku-gubu/>

В Приморье учительница заставила ребенка перед классом чистить зубы за то, что у него плохо пахло изо рта <https://snob.ru/news/161375/>

Педагог из Красноярска обзывала четвероклассников придурками, дебилами, идиотами и жвачными коровами за то, что они не дали ей спокойно попить чай.

По словам директора, она проработала в школе 39 лет и раньше жалоб на нее не поступало <https://www.krsk.kp.ru/daily/26828/3872586/>

В Волгодонске учительница математики отрезала девочке прядь волос за то, что та пришла с распущенными волосами.

До этого родители неоднократно жаловались на унижения детей со стороны этого педагога, но школа не реагировала. <https://161.ru/text/gorod/2018/02/01/53469091/>

В Ярославле учительница русского языка частной школы написала на лбу 14-летнего ребенка-инвалида «не готов». Чтобы ей было удобнее писать, одноклассники удерживали ребенка силой. По ее словам, «ребенок попался ей под горячую руку».

Инвалиды они такие — любого выведут из себя.

https://lenta.ru/news/2017/12/21/not_good/

В городе Волжский учительница математики с 37-летним стажем при всех избил пятиклассника ремнем. Наверняка просто довели и женщина сорвалась.

<https://ren.tv/news/v-rossii/257106-video-v-volzhskoj-shkole-deti-zasniali-kak-uchitel'nitsa-izbila-5-klassnika-remnem>

В Краснодаре учительница обматерила школьников, параллельно проведя им политинформацию на соответствующем учительском языке.

<https://360tv.ru/news/obschestvo/tolko-dolbb-mog-tak-napisat-krasnodarskaja-uchitel'nitsa-sistematicheskii-unizhaet-svoih-uchenikov-01062018/>

В Красноярске учительница английского языка избил двух школьниц (одну била по лицу, другую — за волосы головой об стену), после чего уволилась, а потом устроилась на работу в другую школу, где продолжила свою практику повального унижения и оскорбления детей. <https://ngs24.ru/text/incidents/2021/09/10/70127996/> В некоторых публикациях ее действия изящно называли «дала волю рукам». Как будто руки у нее — крылья, и она ими немного помахала против ветра. От формулировки многое, конечно, зависит. <https://www.youtube.com/watch?v=wcpc35mXMIU> По словам директора, кстати, была она человеком скромным и спокойным, агрессию раньше не проявляла. Сама педагог говорит, что не сдержалась.

Завуч школы с 40-летним педагогическим стажем из Тольятти ударила пятиклассницу. К тому времени дети на ее уроки уже предусмотрительно ходили с диктофонами. Она раньше уже била детей по рукам, и как-то ударила мальчика головой о парту. Завуч не верит: «У нас такого раньше не было никогда. Валентина Васильевна отличный педагог, настоящий профессионал». Сама учительница говорит, что ей не хватило сил и терпения, что всю жизнь она хотела чему-то научить, воспитать... Но девочка всегда ее провоцировала, рисовала, разговаривала, смеялась на уроках...

<https://www.samara.kp.ru/daily/26930.4/3980575/>

Пьяный учитель в Сочи на уроке избил подростка

<https://iz.ru/821630/2018-12-08/v-sochi-netrezvyi-uchitel-udaril-uchenika>

В Рязанской области учительница в классе со всей силы ударила ребенка учебником по голове. Не выдержала. Подумала и еще раз несколько раз ударила.

<https://www.rzn.info/news/2017/9/28/ryazanskie-shkolniki-snyali-na-video-udarivshuyu-rebenka-uchitel-nicu.html>

В Саранске педагог избил ребенка в углу школьного коридора. Директор дал ему самую лучшую характеристику.

<https://saransk.bezformata.com/listnews/shkolnij-uchitel-udaril-uchenika/71100772/>

В Казани учитель школы с патриотическим уклоном несколько раз ударил ребенка и вырывал телефон у приехавшей матери, которая пыталась снимать происходящее.

<https://360tv.ru/news/tekst/zajavlenijam-v-politsiju/>

Учитель физкультуры в Петербурге избил 13-летнего ребенка. Мальчика доставили в больницу с сотрясением мозга. Школа назвала ситуацию «неоднозначной», а учитель как обычно зарекомендовал себя только с положительной стороны.

<https://www.the-village.ru/city/news/339377-izbienie-shkolnika>

В красноярской школе учитель физкультуры ударил первоклассника, а затем позволил другим детям его избивать. Сам учитель объяснял свое зверство плохим поведением

семилетнего ребенка. Тот, по словам педагога, баловался и нарушал технику безопасности. <https://www.business-gazeta.ru/news/439309>

В Химках учительница физкультуры спровоцировала публичное избиение ребенка на уроке, со словами: «Сегодня у нас день каннибала. Кто хочет человеческого мяса? Можете отпилить ему ногу!» Одноклассники били ребенка ногами по голове, и тот был госпитализирован с сотрясением мозга в московскую больницу. Учитель оправдалась неудачной шуткой, которой хотела наладить дисциплину. <https://mosregtoday.ru/sec/den-kanniballa-v-himkah-fizruchka-razreshila-tolpe-uchenikov-izbit-pervoklashku/>

В Дагестане учитель избил школьника линейкой сопровождая это все матом. <https://news.ru/society/dagestanskij-uchitel-izbil-i-obmateril-shkolnika/>

В Смоленске учительница расцарапала лицо школьнику за недоеденный завтрак с криками «Жри! Жри тут и быстрее» <https://takiedela.ru/news/2019/01/30/zavtrak/>

Учитель математики в Сочи ударил шестиклассника. Свои действия он объяснял тем, что заступился за другого учителя <https://tuapsevesti.ru/archives/55470/>

Учительница физкультуры из Уфы неоднократно угрожала и била детей на уроках скакалкой, в том числе и учеников младшей школы. На жалобы детей и их родителей директор пообещала выяснить кто из детей врет. Сама педагог на прямой вопрос родителей ответила: «Да била, и буду бить». <https://tuapsevesti.ru/archives/55470/>

В Бурятии учительница английского языка с 10-летним стажем в 7-м классе истерично крича ударила ребенка по голове. По словам уполномоченного по правам ребенка Бурятии, все характеристики у нее только положительные. Замминистра образования и науки Бурятии тоже ее очень хвалил: ... Умела увлечь своих учеников, отличается также в характеристике, эмоциональность учителя, что она могла зажечь ребят. Видимо вот эта эмоциональность ее и подвела, в какой-то момент.

Теперь мы знаем, что жестокость можно назвать эмоциональностью. Сама учитель тоже назвала это «всплеском эмоций». <https://arigus.tv/news/item/150219/>

<https://tvcom-tv.ru/iz-za-chego-proizoshel-konflikt-mezhdu-uchitelem-i-shkolnikom-v-novo-on-oxojskoj-shkole.html>

В Вологодской области педагог дополнительного образования за снежок попавший в окно спортзала выбежал во двор, повалил ребенка на землю, ударил кулаком в лицо, втащил в школу и ударил телом о дверь. После чего посадил его в холле на скамейку, держал за шею, душил, ударил рукой по голове со словами: "Сколько еще снежков полетит в окна, столько еще ударов тебе нанесу". Педагог не раскаялся, сказал, что сделал это в воспитательных целях и что некоторым детям требуется применение физической силы. <https://www.severreal.org/a/30420082.html>

В Уфе учительница в четвертом классе регулярно оскорбляла и била детей, в том числе заклеила девочке рот скотчем, а мальчика ударила головой об парту. <https://takiedela.ru/news/2020/10/09/zakleila-skotchem-udara-o-partu/>

Учительница старшей и известной коррекционной московской школы регулярно избивала детей с особенностями развития. Некоторые из них не могли говорить. А она вела себя как мучивший зверей в цирке дрессировщик. Ежедневные безжалостные побои. Рутинная работа учителя. От которой она, вероятно, очень уставала и жаловалась на это

В соцсетях и знакомым.

https://www.1tv.ru/news/2019-10-16/374048-prepodavatel_korreksionnoy_shkoly_v_moskv_e_stala_figurantom_ugolovnogo_dela

В Якутии учительница схватила школьника за грудки и обещала мальчику «спустить шкуру, засунуть в рот и вытащить через задницу».

<https://takiedela.ru/news/2019/10/04/spustit-shkuru/> Смотреть это по-настоящему страшно.

На Алтае учитель технологии за баловство на уроке поднял пятиклассника со стула за шкуру. Ребенок начал задыхаться и потерял сознание, тогда учитель бросил его и ребенок упал лицом на бетонный пол. Скорая госпитализировала школьника с сотрясением мозга. <https://www.gorno-altaisk.info/news/101971>

В Воронежской области учитель технологии намеренно обжег 12-летнего школьника утюгом (прижег спину и выпустил пар). Этот человек работал учителем 33 года. В департаменте образования Воронежской области сообщили что никогда с ним подобного ранее не случалось. Видимо, просто под рукой не было утюга. По словам учителя, «мальчишки его довели и сдали нервы».

<https://takiedela.ru/news/2019/04/02/utyug/>

В Москве школьный психолог избил первоклассника, при этом сообщив, что первоклассник избил его в ответ. В медучреждении у мальчика зафиксировали множественные поверхностные травмы головы, кровоподтеки на лице, правой руке, а также ссадину на предплечье. <https://www.gazeta.ru/social/2019/03/12/12238759.shtml>

В Петербурге учительница ударила по рукам и голове второклассницу, за то, что та случайно включила интерактивную доску. Дети ранее уже жаловались на эту учительницу.

https://78.ru/articles/2020-03-13/vospitanie_poshchinami_v_peterburge_pedagoga_mogut_u_volit_za_udar_po_licu_vtoroklassnici

В Тверской области родители третьеклассника пожаловались на насилие: классная била ребенка головой о парту, таскала его за уши, высыпала из рюкзака вещи, топтала тетради и учебники. Взбесить ее мог просто неправильный почерк.

<https://www.afanasy.biz/news/science/129760>

В Астраханской области педагог ударила школьника по голове и пинками заставила его сесть под стол. Мальчик закашлялся, другие дети начали называть его собакой и кидать в него обувь. Учительница наблюдала эту экзекуцию не вмешиваясь. Ребенок после этого стал заикаться. <https://takiedela.ru/news/2018/09/25/altynzhar/>